

倾力履职显担当 倾心尽责展风采

——南通市政协优秀委员履职风采(三)



王慧云(左一),南通市政协教育界委员,南通特殊教育中心德育处主任,市226高层次人才培养对象。

辅导残障学生参加科创比赛,创造多个南通残障学生参赛成绩新纪录,涌现出江苏首位“中国科协主席奖”,受到党和国家领导人高度肯定。

履职尽责,认真撰写提案和反映社情民意信息,在“促进我市幼托市场健康发展”“提高疾病预防控制水平”等双月协商座谈会上发言,所提意见建议得到市领导充分肯定。



钱麟,南通市政协医卫界委员,南通市第一人民医院泌尿外科主任、主任医师。

带领科室人员全方位提升医教研水平,科室多次获评年度优秀、南通重点科室,并被中华医学会选为南通唯一的泌尿结石诊治基地。

参加“提高疾控水平”和医卫界网络学习讨论活动,在“加快医联体建设”双月协商座谈会上作专题发言。踊跃参政议政,积极撰写提案和反映社情民意信息,提交的3件提案被立案,助推相关问题解决。



刘素萍,南通市政协社会保障界委员,市卫生监督所主任科员、副主任医师。

率领团队获“江苏省巾帼英雄岗”称号,承办的案例获省级一等奖,被评为“南通市三八红旗手”。

参加“提高疾病预防控制水平”双月协商座谈会并发言。提交的“关于推进社会餐饮实施先进管理的建议”提案,被评为市政协优秀提案。反映的“关于整治南通市第二人民医院周边交通环境的建议”社情民意信息,得到市领导批示,已被相关部门采纳。



袁忠(中),南通市政协特邀界委员,南通市接待办公室党组书记、主任。

积极推进接待工作创新创优、提质增效。荣获2017年“全省党委办公室(厅)、研究室系统先进工作者”,多次获全市嘉奖。

积极建言献策,提交的“加强农村畜禽养殖污染防治的对策建议”提案引起环保部门的高度重视,对我市实施畜禽养殖污染防治规定、健全监管机制起到促进作用,助推我市打好污染防治攻坚战。



徐晓勇(右一),南通市政协体育界委员,市儿童业余体育学校党支部书记、校长。

致力于我市体育后备人才培养,市儿童业余体育学校连续四届被评为“国家高水平体育后备人才基地”“2017—2020全国重点高水平体育后备人才基地”。

市十二届政协以来,共提交提案7件,其中1件被列为市政协主席会议重点督办提案。反映社情民意信息5条。在专题建言献策会上作书面交流。热心界别工作,做好各项活动的组织协调工作。



宗蕾(右二),南通市政协医卫界委员,崇川区红十字会驻会副会长。

带领区红十字会连续3年在中国红十字会志愿服务发展计划项目和江苏省志愿服务交流会上获奖,被评为“南通市献血动员先进个人”。

积极参与“有事好商量”协商议事室活动。提交“进一步开展全民阅读活动”“以休闲文化为重点开发特色旅游产品”“加强遗体捐献宣传及人文关怀”等提案,促进相关问题解决。



马志江(右一),南通市政协民族宗教界委员,市伊斯兰教协会副会长兼秘书长,市民族宗教事务局民族处主任科员。

牵头成立“12315”少数民族维权联络站、民族法律服务部、民族医疗保健中心,帮助在通少数民族人员解决困难,被市政府评为“民族团结进步模范个人”。

市十二届政协以来,积极参政议政,提交提案10多件。其中,“加强城市水渠环境治理”提案,得到环保部门重视,推动我市水渠管理条例逐步完善。



秦国芬,南通市政协特邀界委员,文峰大世界海门店总经理,高级经济师。

带领文峰大世界海门店成为“进销一体”创新试点店,在省级刊物上先后发表论文3篇。荣获“江苏省劳动模范”“江苏省五一劳动奖章”等称号。

坚持把新理念、新思考融入提案,提交的“关于发展电子商务的意见建议”提案,被列为市政协主席会议重点督办提案,所提“新零售”的建议得到市领导及相关部门重视。



余晓春(左一),南通市政协医卫界委员,如东县人民医院大外科主任兼神经外科主任,主任医师。

创立如东县人民医院神经外科,兼任国内知名神经外科杂志《脑出血》编辑部主任等多个全国性学术职务。

市十二届政协以来,提交“编制南通市卒中急救地图的建议”等提案7件,其中“提高市区学前教育公平性的建议”被列为市政协主席会议重点督办提案,所提部分意见建议得到市领导和相关部门的肯定与采纳。



陈晓栋,南通市政协常委,市政协医卫界委员,南通大学附属医院皮肤科副主任,医学美容科主任,主任医师,教授、硕士研究生导师。

精于本职工作,被评为“中国皮肤科十大优秀中青年医师”、“全国麻风防治先进工作者”、江苏省“六大人才高峰”培养对象、南通大学附属医院“十佳口碑医生”。

市十二届政协以来,提交提案5件,反映社情民意信息6条。围绕“我市养老产业发展”等开展专题调研,所提意见建议被相关部门采纳。



钱建华(右二),南通市政协常委,市政协特邀界委员,市委政法委常务副书记,市法学会常务副会长。

立足南通实际,注重创新实践,全市政法工作综合绩效保持全省前列。两次被市委组织部嘉奖,被市委、市政府评为“人民满意公务员”。

提交“关于增设镇(街道、园区)法治机构专门编制、专职人员”等提案,受到有关部门重视,并在实际工作中得到落实,推动全市政法和社会治理工作健康发展。



陈艳梅(前左一),南通市政协特邀界委员,通州区政协主席、党组书记。

团结带领通州区政协各参加单位和广大委员,在党的建设“两个全覆盖”、协商议政成果转化、民主监督等方面,守正创新,积极探索,取得了突破性进展。

市十二届政协以来,提交提案5件,反映社情民意信息12条。参加全国政协调研座谈会,省、市政协各类研讨交流活动40多次、交流发言18次,发表各类研讨文章20多篇。